
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Екологія та охорона навколишнього 

середовища»ьгалузі знань 10 «Природничі науки»  

спеціальності 101 «Екологія»  

рівень вищої освіти - перший (бакалаврський) 

Київського національного університету будівництва і архітектури 

 

Підготовка фахівців за спеціальністю 101 «Екологія» є на сьогодні 

надзвичайно важливим завданням для України, з огляду на зростаючу потребу у 

кваліфікованих кадрах у сферах охорони навколишнього середовища, 

екологічної безпеки, раціонального природокористування та забезпечення 

сталого розвитку територій. 

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена на кафедрі 

технологій захисту навколишнього середовища та охорони праці Київського 

національного університету будівництва та архітектури з урахуванням 

консультацій із зацікавленими стейкхолдерами та потенційними роботодавцями, 

які підтверджують актуальність та суспільну потребу у підготовці бакалаврів-

екологів. 

Структура програми є логічною та цілісною. Загальний її обсяг становить 

240 кредитів ЄКТС і включає всі форми аудиторної роботи, самостійну роботу 

здобувачів, практичну підготовку та передбачений час для оцінювання 

результатів навчання. Зміст навчального плану повністю узгоджений із метою і 

завданнями ОПП та забезпечує формування цілісної системи фахових 

компетентностей. 

У результаті опанування програми здобувачі отримують необхідний 

комплекс теоретичних знань і практичних навичок, що забезпечують їхню 

здатність розв’язувати професійні завдання у сферах екології, охорони довкілля, 

моніторингу стану природного середовища та управління природними 

ресурсами. Програма підтримує принципи міждисциплінарності, системності, 

комплексного підходу до екологічних проблем та інтегрує сучасні методи і 

технології у сфері охорони довкілля. 

Зауважень до структури чи змісту проєкту ОПП немає. Як рекомендацію до 

подальшого удосконалення варто розглянути розширення застосування 

інноваційних методів навчання, інтеграцію цифрових інструментів, збільшення 

кількості практикоорієнтованих занять, а також посилення взаємодії з 

роботодавцями та екологічними установами. 

Вважаю, що освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» є актуальною, відповідає сучасним 

вимогам та може бути рекомендована до реалізації для підготовки здобувачів 

вищої освіти. 
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